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Name of the Alumnae:

66 responses

Puja phukon

Bikokhita Gogoi

Aparna Mohanta

Nikita Singh

Panna Priyom Borah

Manisha Goala

Heena Khatoon

Anjali kumari Ram

Sunali Borgohain

Deepika Das

Anisha Devi

Suman Kumari Sah

Jyoti Gorh

Borokha Sonowal

Sabita kumari Prasad

Sonali Roy

Tania Das

Kriti mohanta

Hema Kumari Agarwal

Avantika Routh

Nikita Nath
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Dr. Jhuma Das

Kajal Mahato

Monalisha Boruah

Shruti Gupta

Ankita Kar

Ekta Shah

Prostuti Chutia

Isha Nag

Sangita Chaurasia

Ritumoni Sarma

Ms. Barbie konwar

Karuna Nag

Summu

Sudipta Bhattacharjee

Mrs.Bharati Phukan

Monika Sharma

Daisy Rani Dowarah

Elisha Ghosh

Neha sah

Borokha Dutta

Prodakshina Singha

Indira Changmai

Tulumoni kurmi
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Taiba Khan

Bandana Kumari Yadav

Poly Moran

Riya Deb

Luna Duarah

Puja Borgohain

Karina Buragohain

Gargi Gogoi

Pushpamoni Koiri

Tanu Thapa

Dr. Subhasree Rajkhowa

Nisha kumari chaurasia

Joyshree Das

Iman sharma

Monika Indowar

Dharitry Saikia

Debjani Mukherjee

Priyanka Thakuria

Mou Banerjee

Chinmoy Borah

Puspa kamalapuri

Reedhi devi
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Year of passing from Women's College, Tinsukia

66 responses

Present Status

56 responses
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Job
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Residential Address

66 responses

Tinsukia Tambulbari

Tinsukia

Dibrugarh

Topubon, Rupai Siding, Tinsukia (Assam)

Kakopather, Tinsukia, Assam

Dinjan

Gelapukhuri road chandmari tiniali Tinsukia Assam

Makum

Borhapjan Aamtoli

Tinsukia, Assam

Na- motapung gaon ( makum) Tinsukia

New PhD Girls Hostel, BHU Campus, Varanasi

Raja Ali Road kanaklata path, Tinsukia Assam

Bormura miri pathar, Dholla Bazar

Single

BOZALTOLI GAON BORGURI TINSUKIA

Hijuguri tinsukia

West sripuria Rabindra Nagar

Guijan L.G Road ( Tinsukia)

Roing arunachal pradesh

Phillibari, village: Bishnupur, pin :786160,Dist :Tinsukia
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Guijan, Tinsukia,Assam PIN-786147

Namsai, Arunachal Pradesh

Dibrugarh ,Assam

Kajanibari dinjan

Kakopather, Tinsukia

Shanti nagar backside of Coronation Cinima hall tinsukia Assam

Hijuguri, Tinsukia

No 2 purani motapung village

DoomDooma

Panitola , near Shiv mandir

Doom dooma koliapani road,Ambikagiri path

Parbotia ,Tinsukia

Torani gaon, PO. No. 786160

Guwahati Assam

Chaliha W/o Sri Ajit Dutta.Chaliha Nagar sector-2,By lane -3,P/o,Dist-Tinsukia.Pin-786125
Assama

New colony tinsukia

Kakopather, tinsukia

Bordubi Radha Nagar, Tinsukia, Assam

Tulsiram road, Tinsukia,Assam

Chabua, Dibrugarh

Lok Nagar, Lohari Kachari Gaon, Makum Road, Tinsukia

Kakopather

Tinsukia
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Niz Chabua

1 no noloni gaon, Pengaree

Borjan Gaon, P.O- Bisfutia, Pin- 786601, Dis- Tinsukia, Assam

Rupai, Santipur

Bahadur Charali, Tinsukia

Blood bank tinsukia S.R. lohia Road

Kochujan gellapukhuri road, Tinsukia

Lawpani

House no 73, 2 No Madhabpur, Noonmati, near Sankardev Namghar,Guwahati, Assam, Pin -
781020

Parbatia Tinsukia college

Guijan Shantipara

Dubai

Tengakhat Dibrugarh

Chotahapjan 23 no line, Makum

Hijuguri Railway Colony, Tinsukia, Assam

Borguri

Parbotia, Feeder Road, Tinsukia

Phillobari sonowal gaon ( Doomdooma)

Natun Maithong (Bijulibon)

Digboi durgabari
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Office Address (if any)
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Mobile No.
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9365253291

09707659386

9101633908

6001954483

9101906775

9395684022

8486819987

9365207843

9365903764

8724969917

845359517

6001259128

6002328682

9678822910

8134039965

6900903869

8486279772

9362613769

8761051460

8011509277

7005235877
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9954180658

9365440694

8486326791

9395010257

9954704534

9101969489

9957725637

7099573857

6900394495

+91 9531075203

8723888497

9957422327

9395270763

9401420873

9435745864

7086970480

9864844212

8402839538

07896373286

07896994189

8402080423

7638069156

8136043818
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7002321695

9957726033

7637879078

8822474268

7086629168

9707148969

7099184627

8453246496

8011934048

7637988260

8876426252

8540867789

6001244953

‪+971 56 907 2453‬

8474818942

9864908635

8135904716

7086486246

8723831620

7099155053

7099719175

9127372435
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Email ID:

60 responses

phukonpuja97@gmail.com

gogoibikashita19@gmail.com

aparna.mohanta@ei.study

nikitasingh4483@gmail.com

pannapriyom2311@gmail.com

manishagoala209@gmail.com

heenakhatoon932@gmail.com

ramanjali911@gmail.com

sunaliborgohain3@gmail.com

anishadevi1122@gmail . com

sahsuman743@gmail.com

jyotigorh258@gmail.com

borok

sabitakumariprasad384@gmail.com

sonaliroy2405@gmail.com

taniadas18467@gmail.com

Kritimohanta21@gmail.com

hemaagarwal44164@gmail.com

routh.sneha@gmail.com

jhumadas.8812@gmail.com

kajalmahato026@gmail.com
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monalisaboruahkkp@gmail.com

shrutigupta7477558@gmail.com

ankitakar458@gmail.com

ishanag444@gmail.com

sangitachaurasia099@gmail.com

ritikasharma93282@gmail.com

barbiekonwar444@gmail.com

Karuna9669@gmail.com

moransummu@gmail.com

sudipta.sep@gmail.com

bharatiphukan2018@gmail.com

moni29633@gmail.com

daisydowarah6@gmail.com

elishaghosh16012002@gmail.com

Nehasah10329@gmail.com

borokhadutta777@gmail.com

singhapradakshina@gmail.com

indirachangmai088@gmail.com

tulumonikurmi18@gmail.com

Khantaiba0810@gmail.com

yadavbandanakumari9@gmail.com

polymorannalani@gmail.com

DEBRIYA710@GMAIL.COM
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lunaduarah2@gmail.com

karinaburagohain@gmail.com

gogoigargi836@gmail.com

pushpamonikoiri59574@gmail.com

tanuthapa040@gmail.com

subhasree.rajkhowa@gmail.com

Nishachaurasia203@gmail.com

dasjoyshree818@gmail.com

iman.sharma12@gmail.com

dharitrysaikia321@gmail.com

devjanim98@gmail.com

Priyankathakuria10@ gmail.com

mou13836@gmail.com

Borahchinmoy034@gmail.com

puspakamalapuri73@gmail.com

nehanath012@gmail.com

Are you a member (Registered) of Alumnae Association:
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Copy

Yes
No

16.7%

83.3%
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Do you visit your past institution frequently?

66 responses

Have you ever attended alumnae meet arranged in the college?

66 responses

Have you ever contributed for overall development of the college?

66 responses

Copy

Yes
No43.9%

56.1%

Copy

Yes
No56.1%

43.9%

Copy

Yes
No

65.2%

34.8%
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If yes please specify: 

Academic contribution

11 responses

Yes

No

Nil

yes

From Pol .science dept.One projector

...

Financial contribution:

15 responses

No

Yes

yes

1000

Donation made last year

...

Not yet
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Any other contribution:

13 responses

No

no

Mm

Nil

Not as alumni but of course as student

Chairs for canteen

....

No

Yes

Yes

Will you encourage someone to study in Women's College, Tinsukia.

66 responses

Copy

Yes
No
Maybe

92.4%
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Your score on the college regarding its overall performance/growth:

66 responses

Your score on the Teachers of the college: 

66 responses

Please score on the office staff of the college:

66 responses

Copy

Excellent (5)
Good (4)
Satisfactory (3)
Average (2)
Poor (1)7.6%

40.9%

51.5%

Copy

Excellent (5)
Good (4)
Satisfactory (3)
Average (2)
Poor (1)7.6%

40.9%

51.5%

Copy

Excellent (5)
Good (4)
Satisfactory (3)
Average (2)
Poor (1)

56.1%

31.8%
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Please score on the library staff of the college:

66 responses

Your overall comments & suggestions on/for the college:

21 responses
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This is one of th…
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